

2024年1月31日

第2192期

农历癸卯年十二月廿一 星期三

# 今日柯城



柯城发布

运动柯城 APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

## 柯城区政协五届三次会议胜利闭幕

本报讯（记者 缪艺璇 王钰婕）1月30日上午，中国人民政治协商会议第五届衢州市柯城区委员会第三次会议圆满完成各项议程，在市工人文化宫胜利闭幕。

闭幕会由大会执行主席、区政协主席叶美峰主持。大会执行主席柴文灯、徐成旺、赵瑞慈、孔令立、吕忠清在主席台前排就座。

区领导蒋国强、胡益峰、郑明福、李樟花、陈雪良、施莹、曲洪娟、周榜元、向明虎、吴伟红、施展、余丰、洪栋等在主席台就座，祝贺大会圆满成功。

区政协老领导吴永康、郑时宏、郑小瑛、徐连土等应邀出席会议，并在主席台就座。

会议通过了政协第五届衢州市柯城区委员会第三次会议决议；通过了政协第五届衢州市柯城区委员会提案委员会关于五届三次会议提案审查情况的报告。

区委书记蒋国强代表中共柯城区委对大会的圆满成功表示热烈祝贺。他说，会议期间，全体委员以胸怀全局、心系发展、履职为民的使命担当，认真协商议政、积极建言献策、共商发展大计、广泛凝聚共识，全面展示了柯城政协委员的新气

象、新作为。会议开得很成功，是一次高举旗帜、发扬民主、求真务实、凝心聚力、增进团结的大会。

蒋国强说，过去一年，是柯城发展史上极具考验、极不平凡的一年。面对深刻复杂变化的发展环境，区政协和广大政协委员始终和区委想在一起、干在一起，深耕主责主业彰显新担当、服务中心大局展现新作为、助力民生发展取得新成效、强化自身建设实现新提升，有力助推区委、区政府决策部署落地见效。

蒋国强指出，2024年是中华人民共和国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年。希望区政协和广大政协委员切实把思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来，强化责任意识、扛起使命担当，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，努力在新征程中展现新作为、作出新贡献。

蒋国强强调，要强化政治领航，以更高站位把牢政治方向。要巩固和拓展主题教育成果。把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲，深入学习贯彻

习近平总书记考察浙江重要讲话精神，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要坚持和加强党的全面领导。把党的领导贯穿政协工作全过程、各方面，引导广大政协委员不断增强对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要坚定扛起政协的职责使命。始终坚持把党委工作取向作为政协工作指向，把党委中心工作作为政协履职重心，同党委方向一致、目标一致、步调一致。要紧贴中心大局，以更强担当助力柯城发展。要多提“金点子”。围绕先进制造业攀升、城市发展、文旅产业突破、新型城镇化等中心工作，多建睿智之言、多谋发展之计、多献务实之策。要督到“关键处”。聚焦区委、区政府重点工作，开展全面监督，真正把监督成果转化推动柯城高质量发展的实绩实效。要揭榜“破难题”。积极担当作为、主动揭榜挂帅，到项目建设、改革试点、乡村振兴等一线去建功立业。要团结“聚合力”。多为柯城形象作推介，多为项目招引牵红线，让更多一流企业、优质项目、优秀人才汇集到柯城。要牢记初心使命，以

更大情怀推动民生事业。要扑下身子察民情。深入践行“四下基层”，让区委、区政府各项决策更加贴近民意、符合民需。要用心用情解民忧。聚焦群众最关心、最直接、最现实的问题，协助区委、区政府更加精准地办好民生实事、解决民生难题。要春风化雨聚民心。发挥广泛联系各界群众的优势，协助区委、区政府做好解疑释惑、化解矛盾、协调关系、理顺情绪的工作。要坚持苦练内功，以更严要求锻造一流队伍。要进一步健全制度机制。不断完善视察考察、委员履职、提案办理等工作制度，提高政协工作科学化、制度化、规范化水平。要进一步提升能力本领。全面加强政协机关和委员队伍建设，着力提升“能谋善建”的本领、“致知于行”的能力、“立说立行”的自觉。要进一步立好纪律标尺。切实增强纪律规矩意识，在加强自身建设上展示更好的政协形象。

蒋国强表示，区委将进一步加强和改进对政协工作的领导，一如既往重视和支持政协工作，积极为政协履行职能、发挥作用创造良好条件。各级各部门要积极配合政协工作，自觉接受政协民主监督，认真办

理政协委员提案，着力促进协商成果有效转化。

为者常成，行者常至。蒋国强最后说，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加扎实的举措，同心同德、群策群力，锐意进取、苦干实干，奋力推动人民政协工作再上新台阶，为打造高品质现代化中心城区作出新的更大贡献！

叶美峰强调，要不忘初心、牢记使命、感恩奋进，坚持人民政协的性质定位，把握新的历史方位，坚守信念和定力，汲取经验和智慧，充分认识到展现有自信、强担当、聚合力的政协形象是一种责任，是一种能力，是一种情感，始终保持奋斗者的姿态和干劲，以更加优异的履职业绩庆祝中华人民共和国和人民政协成立75周年，为柯城加快打造高品质现代化中心城区作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

闭幕会前，柯城区政协五届三次会议举行第三次全体会议，补选政协第五届衢州市柯城区委员会副主席、常务委员。孔令立当选为柯城区政协副主席。

## 区十届政府召开第58次常务会议

本报讯（记者 赖小兰）

月29日下午，区委副书记、区长胡益峰主持召开区十届政府第58次常务会议，专题研究安全生产和消防安全工作。区领导曲洪娟、洪栋、胡伟民、郑益红、苗海涛、陈志忠等参加。区人大常委会副主任吴国清、区政协副主席柴文灯等应邀列席。

会议指出，近期多地发生多起安全生产事故，给我们敲响了警钟。抓好安全生产和消防工作既是一项政治任务，也是关乎群众生命财产安全的民生工程。全区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，认真落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求，切实增强责任感、使命感、紧迫感，在安全生产和消防工作中见真章、做真功、动真格，确保柯城人民度过一个安全稳定、欢乐祥和的春节。

会议强调，当前我区安全生产形势总体平稳，但仍存在不少薄弱环节和风险隐患，必

须盯紧抓牢、防患未然。要在思想上高度重视。各单位要清醒认识做好岁末年初安全防范工作的极端重要性，深刻汲取各类事故教训，坚决克服麻痹思想、松劲心态和侥幸心理，时刻紧绷安全生产这根弦，全面开展安全生产风险隐患大排查大整治，坚决防范和遏制各类事故发生，切实提升本质安全水平。

要在行动上迅速有效。加快应急消防一体化建设，扎实推进站队一体、应消一体、消防一体。紧盯重点领域、重点人群、重点区域，全覆盖、无盲区、地毯式排查整治“九小场所”隐患顽疾。大力开展安全隐患排查整治“回头看”，切实做到清单问题“零遗留”、整改“零容忍”。要在责任上全面落实。严格落实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任，层层传导压力，拧紧责任链条，有力有效应对处置各类灾害事故，坚决确保全面安全、全域安全、全程安全和全量安全。

本期  
导读

两会好声音

（详见4版）

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

责任编辑：童玲